



Journal of Chromatography A, 793 (1998) 419-426

## Erratum

Erratum to "Comparison of two methods for the determination of fatty acid profiles in plasma and erythrocytes"

[J. Chromatogr. A, 778 (1997) 435–440]<sup>1</sup>

M. Rodríguez-Palmero<sup>a,\*</sup>, M.C. Lopez-Sabater<sup>a</sup>, A.I. Castellote-Bargallo<sup>a</sup>, M.C. De La Torre-Boronat<sup>a</sup>, M. Rivero-Urgell<sup>b</sup>

<sup>a</sup>University of Barcelona, Department of Human Physiological Sciences and Nutrition, Av. Joan XXIII s/n 08028 Barcelona, Spain

<sup>b</sup>Scientific Department, Laboratorios ORDESA, Barcelona, Spain

Received 17 October 1997

The Publisher regrets that due to a technical error the above paper has been published in an incomplete form. Part of the text of the Experimental section has been inadvertently omitted. The complete paper is published on the following pages (pagination as it should have been in the original publication). The missing part in the original publication starts at the 3rd line of section 2.1 and ends at the 3rd line of section 2.6.

<sup>\*</sup>Corresponding author.

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup>PII of original article S0021-9673(97)00554-2